Brunnenmeister Graubünden

c/o IBC Energie Wasser Chur Felsenaustrasse, 7000 Chur Telefon 081 254 48 69 brunnenmeister@ibc-chur.ch



Rechnung

Generalversammlung und Fachtagung Brunnenmeister Graubünden

11. September 2024

Rechnung für	
Teilnehmer/-in:	
Gemeinde/Ingenieurbüro/ Wasserversorgung:	

Position	Leistung	Beschreibung	Anzahl	Preis
01	Teilnahmegebühr Fachtagung IGBG	Teilnahme Fachtagung IGBG inkl. Kaffee mit Gipfeli, Apéro, Mittagessen und Transporte in Vals	1	70.00
Total			70.00	

Kontoangaben: IG Brunnenmeister Graubünden

c/o IBC Energie Wasser Chur, Felsenaustrasse 29, 7000 Chur

IBAN: CH92 0900 0000 8531 9438 8

PC: 85-319438-8

→ Einzahlungsschein beiliegend

Fälligkeit: Freitag, 18. Oktober 2024

Hinweise: Bei der Überweisung bitte den Namen des Teilnehmers notieren.

Aus administrativen Gründen werden bei Abmeldungen keine Ta-

gungskosten zurückerstattet.

Besten Dank und freundliche Grüsse

Brunnenmeister Graubünden

Empfangsschein

Konto / Zahlbar an CH92 0900 0000 8531 9438 8 IG Brunnenmeister Graubünden 7000 Chur

Zahlbar durch (Name/Adresse)

Währung Betrag 70.00 CHF

Währung

Zahlteil



Betrag 70.00 CHF

Konto / Zahlbar an

CH92 0900 0000 8531 9438 8 IG Brunnenmeister Graubünden 7000 Chur

Zusätzliche Informationen Teilnahmegebühr GV+FT (bitte Name des Teilnehmers bei Zahlung mitteilen)

Zahlbar durch (Name/Adresse)

Annahmestelle